

重阳佳节至 周口暖流涌

市文昌小学:鲜花祝福送给退休教师



活动现场

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 10月17日上午,市文昌小学在校园里举行“重阳敬老节 捐赠爱幼行”活动,10多名退休教师代表走上舞台,少先队员为他们系上鲜艳的红领巾,年轻教师双手献上鲜花,表达了浓浓的敬老之情。

当日9时许,伴随着欢快的音乐,“重阳敬老节 捐赠爱幼行”活动正式开始。市文昌小学党支部书记祁卫华向全体师生讲述了重阳节的由来,以及有关重阳节的诗词。随后,于从贤、蔡凤娥、曾完美、苏翠凤等10多名退休教师代表,在热烈的掌声中走上舞台。

面对师生们的祝福,老教师们激动不已。少先队员来到老教师面前,为

他们系上鲜艳的红领巾,不少老教师眼含热泪。随后,该校年轻教师代表双手捧着鲜花献给老教师。

活动结束后,10多名老教师在校长李纪龙的陪同下来到东新区,实地感受日新月异的城市变化,大家对我市近年来取得成就表示由衷地赞叹。

据悉,在当日的活动中,该校还举行了爱心捐赠,学校教师和爱心人士纷纷走到捐款箱前,奉献爱心。

市文昌小学相关负责人介绍,开展此次活动旨在进一步弘扬中华民族孝老爱亲的优良传统,教育青少年一代从小树立敬老孝亲、爱国友善的意识,培养有爱心、有孝心、有感恩心、有责任心的社会主义事业建设者和接班人。



志愿者为老人理发

10月17日上午,太康县爱心粥屋的志愿者来到该县清集镇扶乐城村文化广场,开展敬老爱老活动。他们在为老人义诊、理发、洗脚的同时,还为老人表演了文艺节目。图为志愿者在为老人理发。

记者 张洪涛 摄

中原社区:文艺演出献老人

□记者 张劲松 通讯员 张梦雅

本报讯 10月17日,东新区中原社区携同金锐物业在该社区组织举行“拥抱新时代 欢度重阳节”文艺演出,让这里的老人过了一个温馨而又快乐的重阳节。

当日上午,中原社区院内成了欢乐的海洋,独唱《好日子》表达了居民对祖国昌盛的祝福、对辖区老人的问候;武术表演《牧羊鞭》打出了百姓的安居乐业;戏曲演唱

等文艺节目为居民带来了一场视听盛宴,展现了中原社区老人的精神面貌。

应观众要求,国家一级演员、市戏剧艺术研究院院长、周口市豫剧团团长肖秀莲为大家带来了精彩的戏曲演唱,赢得热烈掌声。

据介绍,此次活动不但让老人感受到社区的温暖和关怀,而且让他们过了一个温馨而又快乐的重阳节。

太康:一碗羊肉汤温暖环卫工

□记者 马治卫 通讯员 鲍永帅

本报讯 10月17日,太康县豫鹏羊汤馆的员工带着羊肉、羊骨和熬制羊肉汤的必需品早早地来到该县爱心早餐供应点,现场为环卫工人熬制羊肉汤,向他们表达敬意。

当日6时许,记者在太康县爱心早餐供应点看到,豫鹏羊汤馆的员工不但熬制好了新鲜的羊肉汤,而且还准备了充足的羊肉及羊肉汤调味品和馒头,确保每

一位环卫工人都能吃饱喝好。

太康县环卫工人的年龄大都在60岁以上,他们顶高温、斗严寒,用勤劳的双手、辛勤的汗水装扮着城市。每天早上,爱心早餐供应点免费为环卫工人供应早餐。在今年重阳节,豫鹏羊汤馆为了表达对环卫工人的敬意,特意为他们熬制了新鲜的羊肉汤。

“我凌晨两点就起床了,在大街上扫地时明显感觉天气凉了,现在喝上一碗羊肉汤,全身都暖和了。”环卫工人张桂英说。



敬老院里献爱心

10月17日上午,河南省漯周界高速公路有限责任公司的志愿者代表来到周口四季青敬老院,为这里的老人送来了米、面、油等慰问品,还帮老人打扫卫生,与老人谈心。

记者 牛思光 摄